
2024 年中级经济师之中级工商管理通关题库(附带答

案) 

单选题（共 40 题） 

1、某企业对销售主管进行绩效考核，在听取个人述职报告后，由销售部经理、

其他业务主管以及销售员对每位销售主管的工作绩效作出评价，然后综合分析

各方面意见得出每位销售主管的绩效考核结果。该企业采用的绩效考核方法是

()。 

A.民主评议法 

B.关键事件法 

C.评级量表法 

D.行为锚定法 

【答案】 A 

 

2、假定 2019年无风险报酬率为3.5%，市场平均报酬率为12.5%。某公司股票

的风险系数为1.1，根据资本资产定价模型，则其普通股资本成本率为

（  ）。 

A.13.4 

B.14.1 

C.12.5 

D.9.9 

【答案】 A 

 

3、根据我国公司法，下列职权中，不属于有限责任公司经理职权的是（） 

A.主持公司生产经营管理 

B.拟定管理机构设置方案 

C.组织实施董事会决议 



D.制定公司章程 

【答案】 D 

 

4、扁平化后的分销渠道依照层级数量不同，一般可分为三种形式，其中最原始

的交易方式是（ ）。 

A.间接渠道 

B.有两层中间商的扁平化渠道 

C.直接渠道 

D.有一层中间商的扁平化渠道 

【答案】 C 

 

5、服务质量差距模型中，由于企业市场调查和分析信息不准确，对顾客期望的

服务了解得不准确等原因导致的差距属于（ ）。 

A.质量感知差距 

B.质量标准差距 

C.功能性冲突 

D.市场沟通差距 

【答案】 A 

 

6、日本前首相中曾根康弘曾说过：“在国际交往中，索尼是我的左手，丰田是

我的右手。”这句话反映了()。 

A.成功品牌是企业的重要资产 

B.品牌竞争是国家实力的竞争 

C.品牌具有内敛效应 

D.品牌的战略意义 



【答案】 B 

 

7、下列说法中错误的是（ ）。 

A.企业供应物流是企业物流活动的起始阶段 

B.价格是采购业务中唯一决定性因素 

C.供应商的选择是采购职能中的一项重要内容 

D.采购订单发给供应商以后，采购方要对订单进行跟踪催货 

【答案】 B 

 

8、关于企业经营决策要素的说法是，错误的是（） 

A.决策者是企业经营决策的主体 

B.确定决策目标是企业经营决策的起点 

C.企业经营决策效果受决策条件的影响 

D.决策结果是指决策者最终选定的备选方案 

【答案】 D 

 

9、在 A-U 过程创新模式中，产品创新和工艺创新都呈现上升趋势，但产品创新

明显强于工艺创新的阶段称为（ ）。 

A.过渡阶段 

B.提高阶段 

C.不稳定阶段 

D.稳定阶段 

【答案】 C 

 



10、按客户的订货要求，在物流据点进行分货、配货，并将配好的货物送交收

货人的物流活动称为（ ）。 

A.配送 

B.流通加工 

C.装卸与搬运 

D.运输 

【答案】 A 

 

11、丰田生产方式最基本的理念是（ ）。 

A.以人为本 

B.从顾客的需求出发、杜绝浪费 

C.更短的生产周期 

D.零缺陷 

【答案】 B 

 

12、某企业为了提高服务水平,通过电子商务平台收集用户对服务的意见和偏

好。该企业的活动体现了电子商务的（ ）功能。 

A.广告宣传 

B.网上订购 

C.网络调研 

D.咨询洽谈 

【答案】 C 

 

13、某生产企业采购的钢材应以（ ）的方式进行堆码 

A.散堆 



B.货架堆放 

C.成组堆放 

D.垛堆 

【答案】 D 

 

14、计算企业生产发展速度和主要比例关系、一些经济指标的依据是（ ）。 

A.工业总产值 

B.工业商品价值 

C.工业增加值 

D.工业损益值 

【答案】 A 

 

15、某企业用文字长期记录员工在工作中发生的直接影响工作绩效的重要行

为，以对员工的工作绩效进行评价，该企业采取的绩效考核方法是（ ）。 

A.民主评议法 

B.书面鉴定法 

C.关键事件法 

D.关键绩效指标 

【答案】 C 

 

16、某股份有限公司决定于 2017 年 10 月 30 日召开董事会，根据我国公司法，

该公司应当与（）前通知全体董事。 

A.2017 年 10 月 15 日 

B.2017 年 10 月 20 日 

C.2017 年 10 月 23 日 



D.2017 年 10 月 25 日 

【答案】 B 

 

17、通常，资金雄厚的大企业为在市场上占据领导地位甚至垄断全部市场时会

采取的目标市场模式是（ ）。 

A.全面进入 

B.产品／市场集中化 

C.产品全面化 

D.市场专业化 

【答案】 A 

 

18、在编制企业年度、季度计划时，以（ ）为依据。 

A.查定生产能力 

B.计划生产能力 

C.设计生产能力 

D.现实生产能力 

【答案】 B 

 

19、制定广告预算的方法中，便于把广告费用与企业的营销目标直接联系起

来，具有系统性和逻辑性的方法是（ ）。 

A.量力而行法 

B.销售百分比法 

C.竞争均势法 

D.目标任务法 

【答案】 D 



 

20、某企业采用股票期权来激励经营者，这种激励属于（  ）。 

A.报酬激励 

B.声誉激励 

C.内在激励 

D.社会价值激励 

【答案】 A 

 

21、某股份有限公司召开股东大会表决与另一公司合并事项。根据我国公司

法，此项决议必须经该股份有限公司出席会议的股东所持表决权的()通过。 

A.1／3 以上 

B.1／2 以上 

C.2／3 以上 

D.全体 

【答案】 C 

 

22、企业生产计划指标中的废品率属于（  ）指标。 

A.产品品种 

B.产品产量 

C.产品产值 

D.产品质量 

【答案】 D 

 

23、根据我国《公司法》，关于发起人股东的说法，错误的是()。 



A.股份公司的发起人必须一半以上在中国有住所 

B.发起人持有的本公司的股份自公司成市之日起三年内不得转让 

C.自然人发起人应当具备完全行为能力 

D.发起人对设立行为所产生的债务承担连带责任 

【答案】 B 

 

24、某企业决定采用网络市场间接调研方法进行市场调查可以采用的方法是

（ ）。 

A.网上观察法 

B.搜索引擎法 

C.网上实验法 

D.在线问卷法 

【答案】 B 

 

25、某公司拓展手机的功能，作为新型手机推向市场，这种创新属于（ ）。 

A.原始创新 

B.集成创新 

C.根本创新 

D.产品创新 

【答案】 D 

 

26、某企业通过统计分析发现，本企业的销售额与所需销售人员数成正相关关

系，并根据过去 10 年的统计资料建立了一元线性回归预测模型 y=a+bx，x代表

销售额（单位：万元），y代表销售人员数（单位：人），回归系数 a=20，

b=0．05。同时该企业预计 2018 年销售额将达到 2000万元，则该企业 2018 年

需要销售人员（ ）人。 



A.15 

B.40 

C.65 

D.120 

【答案】 D 

 

27、某企业规定，凡被企业总经理办公室确认为完成重大技术改进项目的员

工，奖励 50 万元，这种奖励属于（ ）。 

A.绩效奖金 

B.集体奖金 

C.节约奖金 

D.特殊贡献奖金 

【答案】 D 

 

28、某食品企业选择儿童为目标顾客，专一生产儿童食品，该企业采取的是

（  ）。 

A.成本领先策略 

B.多元化战略 

C.一体化战略 

D.集中战略 

【答案】 D 

 

29、并购的效应不包括（ ）。 

A.管理协同 

B.经营协同 



C.财务协同 

D.战略协同 

【答案】 D 

 

30、精益生产模式下，推进式模式是以（ ）技术为核心的企业生产物流管理模

式。 

A.JIT 

B.ERP 

C.MRP 

D.MRPⅡ 

【答案】 C 

 

31、下列不属于钻石模型四要素的是( )。 

A.生产要素 

B.相关支撑产业 

C.企业战略、产业结构和同行竞争 

D.供给条件 

【答案】 D 

 

32、()是企业，特别是大中型企业实施高度集中管理的科技开发组织在本企业

(行业)的科技开发活动中，起着主导和牵头作用，具有权威性，处于核心和中

心地位。 

A.新事业发展部 

B.企业技术中心 

C.技术创新小组 
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